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č. 20 

název Numerace v oboru do 100 

anotace Pracovní list je zaměřen na doplnění 
číselné řady, sčítání, odčítání po desítkách, 
porovnávání v oboru do 100. Součástí 
pracovního listu je i správné řešení. 

očekávaný výstup ZV – LMP  

Matematika a její aplikace – 1. stupeň 

M – 1. období – sčítat a odčítat s pomocí 

znázornění v oboru do 20 

druh učebního materiálu Pracovní list 

druh interaktivity Aktivita 

ročník 3. 
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Numerace do 100 – pracovní list 

Jméno a příjmení: ____________________________________ 

 

1. Piš správně číslice. 

10 _____________________  40 ____________________ 

30 _____________________  70 ____________________ 

20 _____________________  90 ____________________ 

60 _____________________  100 ___________________ 

 

2. Zapiš číslicí. 

padesát  ______    osmdesát       ______ 

čtyřicet   ______    dvacet       ______ 

sto   ______    šedesát       ______ 

 

3. Doplň číselnou řadu. 

10   40   70  

 

30    70    

 

 80  60    20 
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4. Doplň tabulky tak, aby platily vztahy rovnosti a nerovnosti. 

 

 

5. Vypočítej. 

30 + 20 = ____  50 – 30 = ____          50 + 10 = ____ 

40 + 40 = ____  60 – 20 = ____            100 – 50 = ____ 

50 + 10 = ____  70 – 40 = ____       40 + 30 = ____ 

10 + 70 = ____  90 – 20 = ____       80 – 40 = ____ 

80 + 20 = ____  40 – 30 = ____       20 + 10 = ____ 

30 + 40 = ____  50 – 0   = ____       90 – 50 = ____ 

70 + 20 = ____  80 – 30 = ____       40 + 50 = ____ 

80 + 10 = ____  50 – 20 = ____       60 – 30 = ____ 

 

20 >  

50 <  

80 =  

90 <  

10 >  

30 <  

20  60 

80  40 

50  50 

10  100 

30  20 

10  70 
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Numerace do 100 – řešení 

 

1. Piš správně číslice. 

10 10 10 10 10 10 10 10 10     40  40 40 40 40 40 40 40 40  

30  30 30 30 30 30 30 30 30    70   70 70 70 70 70 70 70 70 

20  20 20 20 20 20 20 20 20    90  90 90 90 90 90 90 90 90   

60  60 60 60 60 60 60 60 60    100 100 100 100 100 100 100 

 

2. Zapiš číslicí. 

padesát    50           osmdesát           80__ 

čtyřicet     40          dvacet          20___ 

sto   100          šedesát          60___ 

 

3. Doplň číselnou řadu. 

10 20 30 40 50 60 70 80 

 

30 40 50 60 70 80 90 100 

 

90 80 70 60 50 40 30 20 
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4. Doplň tabulky tak, aby platily vztahy rovnosti a nerovnosti. 

 

 

5. Vypočítej. 

30 + 20 =  50   50 – 30 =  20          50 + 10 =  60 

40 + 40 =  80   60 – 20 =  40               100 – 50 =  50 

50 + 10 =  60   70 – 40 =  30          40 + 30 =  70 

10 + 70 =  80   90 – 20 =  70          80 – 40 =  40 

80 + 20 =  100   40 – 30 =  10          20 + 10 =  30 

30 + 40 =  70   50 – 0   =  50        90 – 50 =  40 

70 + 20 =  90   80 – 30 =  50          40 + 50 =  90 

80 + 10 =  90   50 – 20 =  30          60 – 30 =  30 

 

20 > 10 

50 < 70 

80 = 80 

90 < 100 

10 > 0 

30 < 50 

20 < 60 

80 > 40 

50 = 50 

10 < 100 

30 > 20 

10 < 70 


